

## 登封播报 | 要闻

# 登封市组织收听收看 省九届第十次全体(扩大)电视电话会议

6月29日上午,河南省委召开第九届十次全体(扩大)电视电话会议。会议主要内容是深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南重要讲话精神,以“四个全面”战略布局为总引领,对我省全面

从严治党工作进行总体部署,为加快中原崛起、河南振兴、富民强省,服务支持全国大局提供坚强保证。

省委书记、省人大常委会主任郭庚茂就党的建设和经济建设两手抓提出三点意见:一是提高思想认识,切实认识到从严治党的责任感和

使命感;二是认真落实全面从严治党各项任务;三是深刻认识到伟大事业需要伟大工程来保障,强化道德养成,党员干部要把道德养成当做必修课。

马志峰、董焕德、孟永瑞、赵华敏等县(处)级领导及市委各部委常务副职,市人大办主

任,市政府办主任、市政协秘书长,市纪常委,市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会党员主要负责同志,各乡(镇)区、街道党政正职,市直机关各单位行政正职,市属各企业主要负责同志在登封市分会场收听收看了会议。

记者 袁建龙



登封快讯

## 登封市卫生局组织开展 三夏医疗巡诊活动

近日,登封市卫生局组织各乡镇卫生院在各自辖区开展医疗巡诊和卫生保健宣传活动,医护人员为田间作业的农民们现场免费发放人丹、藿香正气水等药品。此次活动,接受保健咨询活动200余人,发放保健药品各300余支,发放宣传手册600余份。

登封播报 孙淑霞

## 登封市在告成镇 开展红色经典戏曲表演

6月25日晚,登封市在告成镇观星台广场为该镇人民群众送上了一场宣传红色文化经典戏曲表演。此次演出主要以群众喜闻乐见的戏曲为主,参演节目20个,历时3个半小时,艺术家们以饱满的热情唱响红色经典,歌颂中国共产党的光辉历程和伟大成就,感人至深的表演,让广大戏迷朋友在过足戏瘾的同时,接受了一场生动的红色教育。

登封播报 孙淑霞

## 登封召开新型城镇化观摩讲评会



登封召开新型城镇化观摩会现场

6月26日,登封市组织召开全市新型城镇化观摩讲评会,郑福林、马志峰、孟永瑞、赵华敏等四大班子领导,对白坪乡、送表矿区等7个乡(镇)区、街道的新型社区、干线公路

两侧村庄拆迁改造等情况进行了现场观摩,各乡(镇)区、街道党政正职,市直有关单位主要负责同志及新型城镇化建设指挥部办公室主任陪同观摩。

观摩结束后,又组织召开

了新型城镇化讲评会,未进行现场观摩的10个乡(镇)区、街道分别汇报了6月份新型城镇化工作进展情况、存在问题及

下步打算。

型城镇化建设工作,郑福林强调了三点意见:一是明确任务,理清思路。要加大推进“四优先社区”拆迁工作力度,加大对已拆迁群众的回迁安置力度;要严格落实《概念规划》,加大招商引资力度,加快推进特色商业区文化旅游综合体建设;要加强城市精细化管理,做好大气污染治理工作。二是强化措施,突出重点。各乡(镇)区、街道要结合自身工作实际,突出重点,每月拉出任务清单,实行差异化考核,每月召开一次观摩讲评会,每月点评排名。三是加强领导,务实重效。各乡(镇)区、街道要严格落实网格化管理责任,传导压力,落实到具体责任人,确保各项工作取得实效。

记者 袁建龙

登封播报 刘俊苗 文/图

## 心系群众 勇于担当

### 探访登封市君召乡党委书记郜东辉历练之路

#### 深入调研求发展 吃透情况找出路

在君召乡办公楼前,见到正在送走接待群众的郜东辉。只见他与乡亲亲切地握手,脸上始终挂有一丝微笑,真心、真诚不言而喻。送走群众,当得知我们的来意,郜东辉深有感触。

“在基层锻炼可谓是酸甜苦辣五味俱全,我是2013年10月份来到登封市的。那时孩子刚刚一岁,听到我要来登封

工作,爱人不是很情愿。”郜东辉说,孩子还小,家里全靠妻子一个人操劳。有时孩子半夜生个病,他却不能在身边照顾。提起这些,他感到深深的愧疚。

“说句实在话,刚来任职,心里是没有底的,毕竟对基层了解太少。”郜东辉说,没有太多的话语,他深入田间地头、矿山企业对全乡的自然条件、经济发展、风土人情进行深入调

研。3个月时间他几乎没有回过家,整日坚守在工作岗位上。通过调研,和班子成员一起探讨探究,共同提出君召乡可以依托交通优势发展现代物流业;依托北部山区发展观光旅游业;依托农业资源发展都市现代观光休闲农业;依托新型社区和农民创业园引进劳动密集型产业,实现农民就地就近就业等发展思路。

#### 深入了解抓党建 以身作则正纪律

“只有领导干部带头,党员率先垂范,纪律严明,思想统一,才能凝聚力量,打胜仗。军队如此,地方政府亦是如此。”郜东辉说,实习期的学习,他思考了很多。要想各个部门有效快捷地运转为群众服务,就必须正纪律,凝心聚气。他首先抓党建抓纪律,乡政府工作人员每天早上8点准时点名,上班期间不定时抽查、检查,同志们都很不适应。通过他每次准时在乡政府,严格要求自己;苦事累事,要求党员干部带头等,同志们怨言少了,积极性高了。群众来办事能找到人了,满意度高了,反响好了。每每提到这些他都既高兴又感动。

“最辛苦的就是基层的同

志,工作都是他们干出来的。在乡里经济不景气的大框架下,同志们工资不高,待遇不好,但是他们毫无怨言,这对我来说确实是一种鼓励和感动。”郜东辉说,相比物质奖励,他更注重精神奖励。每每发现有好的事情、好的同志,他都要在大会上表扬,让他们感到做什么事情没有白干。通过这些小小的细节也使同志们深受鼓舞。每每看到同志们精神焕发、努力工作,他的心是甜的。

为官一任,造福一方。这是郜东辉的座右铭。

“记得去慰问低保户,看到这些老人、小孩儿贫困的生活,我的心里很不是滋味。说句实在话,不到基层怎么也不会想

到。”郜东辉双眼微红,他的心是酸的,那夜他躺在床上辗转反侧,久久难以入睡。看到这些,他感觉身上的担子沉甸甸的。怎么才能让群众过上好日子成了他的指南针。在实际工作中他更加卖力,充分利用人脉,访商会、找同学积极协调项目进驻。经过不懈努力,投资1亿元的合资企业登封快丰收有机肥公司建成投产,投资2亿元的河南富安康生态养殖有限公司签约落地,投资4.2亿元的宝融万亩千棚蔬菜基地项目顺利完工,重点培育和发展壮大小苍娃、君奥公司、兴君农业、君顺嘉禾等一批农业项目,提供就业岗位3000多个,全乡人均增收12%。

#### 沟通是桥梁 走到群众中去 真诚为民 真心待民

“只有心中有群众,群众才会理解你。”郜东辉说,他上任以后乡里没有发生一起安全事故,无一起群众赴京非正常上访。面对上访户,他用真诚感动群众,用真心解决问题。君召村民冯五立儿子不幸发生车祸致死,赔偿款迟迟不能到位,来到乡里上访,他得知情况后,积极地进行协调。找到当事人讲事实,换位思考。经过他不断地协调,终于将19.4万元的赔偿金协调到位。黄城村民李小民发生交通事故落下重度残疾,肇事人无力赔偿,当时乡政府承诺年底资助1万元,因财政困难一时拿不出钱,他就自掏腰包给李小民家解了燃眉之急。

对于这两年的基层实践,他总结道:“作为领导干部,要学习研究深入一些,遇到困难往前站一点,遇到荣誉往后退一点,遇到复杂问题,要冷静全面深入一点,遇到诱惑、压力、吹吹捧捧心里要平静一点。”

俯首甘为孺子牛,他在用行动诠释着一切。



君召乡党委书记郜东辉在群众家中走访

本在郑州市统计局安安稳稳工作,他却自愿到艰苦的基层任职历练。环境从“坐办公室”到走村串户,从公文处理到家长里短,他无怨无悔,只因那一份执着和信仰。他坚信不在基层锻炼,就不能真正知民心、查民意、接地气。他就是登封市副县级干部、君召乡党委书记郜东辉。

记者 袁建龙  
登封播报 岳星朵 文/图